

Az egy főre eső jövedelem ne haladja meg a 2.150 lejt.

Minden ösztöndíjat kérelmező hallgatónak és az ő **családja minden tagjának** (18. évet betöltött személyeknek) az ANAF-tól kell megkérni a jövedelemigazolást.

Amennyiben az ANAF ezt elutasítja, a következő pontok alapján kell mindenkinek egyénileg kiszámolni az elmúlt évi jövedelmét: 12 hónapra, azaz **2023. októberi kezdettel és bezárólag a 2024. szeptemberivel.**

Csak a **nettó jövedelemet** kell beszámítani és az extrabevételeket, ha vannak. Ezek lehetnek: a földterületek, kiadott lakások bére, szerencsejátékból származó bevétel stb.

Testvér/ek iskolai igazolása ill. gyerekpénzt igazoló kupon **nem szükséges**, a gyermeksegély, ösztöndíjak, a kisnyugdíjak sem számítanak be.

Csak a nyomtatványokat kell feltölteni (Anexa 7, 8. stb), amelyek megjelennek a hirdetésben, személyigazolványok, születési bizonyítványok minden beszámítandó családtag számára. **Kivétel, ha elhunyt valamelyik szülő vagy elvált szülőkről van szó, ebben az esetben a halotti bizonyítvány vagy a válási határozat kerül feltöltésre.**

Anexa 8-asnál követendő számítási eljárás:

Venituri nete cu caracter permanent, realizate de ficare membru al familiei, supuse impozitului pe venit	Venituri nete realizate pe ultimele 12 luni - lei -
NÉV 1	X= a 12 havi nettó jövedelem összege
NÉV 2	y= a 12 havi nettó jövedelem összege
NÉV 3	z= a 12 havi nettó jövedelem összege

Total venituri nete realizate de toti membri familiei în ultimele 12 luni anterioare

cererii: $x+y+z$ lei

Venitul net mediu pe 12 luni/membru de familie: $\frac{(X + Y + Z)}{\text{nevek száma}}$ lei.

Magyarul:

1. Oszlop (táblázat): nevek (hallgató, apa, anya, 18+-as testvérek stb., ha a családdal élnek);
2. Oszlop (táblázat): a nettó jövedelmek 12-vel beszorozva=összeg;
3. Táblázat alatti első sor ($x+y+z$ =minden jövedelem összeadódik);
4. Táblázat alatti második sor: minden jövedelem összege, elosztva 12-vel (hónapok száma) és továbbosztva a család tagjainak számával, ez adja meg az **egy főre eső jövedelmet.**